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ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Перетворювач іржі Silic багатофункціональний – призначається для перетворення та видалення іржі з 

металевих поверхонь (кузова та днища автомобіля) перед фарбуванням. 

Наноситься прямо на іржу. Після застосування засоби поверхня залишається покрита антикорозійним 

покриттям, а при нанесенні на неї лакофарбових матеріалів покращує їх адгезійні властивості. 

Спосіб застосування: 

Поверхню перед нанесенням перетворювача необхідно очистити від бруду, пилу та залишків старої 

фарби. Перед застосуванням необхидно збовтати рідину. 

Витрати:  0,09- 0,11 л/м² 

Перетворювач нанести за допомогою пензля, валика, фарборозпилювача. 

Висихання при температурі повітря +20°С: не менше 2 годин. Після висихання  поверхню 

обов'язково покривають шаром грунтовки, фарби або лаку. 

Засіб виготовляється з рослинної сировини. 

Перетворювач іржі є потужним засобом для швидкого видалення слідів іржі і корозії з різних 

металевих поверхонь без особливих зусиль. Забезпечує чудову підготовку деталі до подальших 

обробок, перед нанесенням грунтовки, фарби, лаку, клею або герметику. Перетворювач іржі 

проникає глибоко в її структуру і розчиняє на молекулярному рівні, дозволяючи виключити 

необхідність в трудомісткій механічній зачистці. Після застосування засіб формує на обробленій 

деталі особливий шар, що запобігає повторному окисленню та ураження іржею. Також, 

перетворювач іржі можна використовувати для обробки зварних швів, їх захисту від іржі та для 

видалення окалин. Засіб економічно витрачається завдяки високій концентрації діючої речовини - 

достатньо обробити поверхню змоченим у перетворювачі пензлем. 

Ефективно усуває навіть найдрібніші плями корозії. Підготовує поверхні до подальших обробок, 

зокрема, грунтування і фарбування. Запобігає повторній появі іржі на деталях. Підходить для 

обробки чорних та кольорових металів, зокрема зварних швів. Дозволяє виключити необхідність в 

механічному очищенні. 

Перетворювач іржі — це хімічні сполуки, які перетворюють іржу на захисну плівку безпосередньо на 

оброблюваній поверхні. Ця плівка володіє відмінною адгезією до оброблюваної поверхні і 

найчастіше служить проміжним шаром між металом і основним лакофарбовим покриттям. при 

нанесенні створюють захисну плівку, що перешкоджає проникненню води і зберігає метал у 

первозданному вигляді. Іноді їх ще називають перетворювачами іржі в грунт, тому що вони мають 

властивості грунтовки — поверх них можна наносити лакофарбове покриття. 

 


